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ATA DA QUARTA SESSAO SOLENE, DA TRCM$Ø 
LEGISLATIVA, DA DECIMA QUARTA L 
CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos nove dia do 	de agosto 
do ano de dois mu e dezenove, as dez horas, na Sal das e sôes deste 
Orgão Legislativo, sob a Presidência do vereador Rafae - lan e Moraes 
Romeiro e secretariado pelo vereador Thiago da Silva S tos, 10  ecretário, 
realizou-se a Terceira Sessão Solene, da Terceira Sessão Legislativa, da 
Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Itapevi, do Estado de 
São Paulo. Para compor a Mesa: o Presidente da Câmara Municipal de 
Itapevi, vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro, a vereadora Mariza 
Martins Borges, a presidente da Centésima Nonagésima Oitava Subsecão 
da OAB em Itapevi, Doutora Cristiane Valéria de Queiroz Furlani, o 1° 
Secretário, vereador Thiago da Silva Santos, o vice-Prefeito Marcos 
Ferreira Godoy e a vereadora Erondina Ferreira Godoy. Registrou-se a 
presença das autoridades: Dr. Tales Augusto Dalmachio Alves, 
superintendente da Câmara Municipal de Itapevi, Fernando Passos, 
Corregedor da Guarda Municipal de Itapevi, Humberto Araijo Mendes, 
comandante da Guarda Municipal de Itapevi, Jose' Paschoal, conselheiro 
seccional, diretoria da Ordem de Itapevi, Doutor Pedro, Doutora Karen, 
Doutora Suzana, Doutora Lals, presidente do LIONS, Luiz Carlos. Foi 
executado o Hino Nacional e o Hino de Itapevi. 0 senhor Presidente, 
solicitou ao Secretário que fizesse a chamada dos nobres vereadores: 
Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Camila Godoi da Silva 
Rodrigues; Cicero Aparecido de Souza, Denis Lucas de Oliveira; Eduardo 
Zampieri Petrucci; Erondina Ferreira Godoy; José Aparecido Ramos; 
Mariza Martins Borges; Rafael Alan de Moraes Romeiro; Thiago da Silva 
Santos. 0 senhor Presidente declarou instalada a presente Sessão Solene. 0 
senhor Presidente solicitou a vereadora Camila Godói da Silva Rodrigues 
que fizesse a leitura de urn trecho bIblico. 0 senhor presidente passou a 
palavra para a presidente da Centésima Nonagésima Oitava Subseção da 
OAB em Itapevi, Doutora Cristiane Valéria de Queiroz Furlani, que fizesse 
a entrega das carteirinhas. Após juramento, foram entregues carteiras 
(carteiras da OAB) aos novos advogados certificados pela OAB: Jackeline 
Saraiva Chaves, AnIsio de Souza Junior, Leticia Costa Botelho, Gelci 
Barbosa dos Santos, Gabriel Luiz de Santana e Guilherme Ferreira Xavier, 
além dos estagiários Brenda de Souza Vasconcelos, Vitória Cristina Alves 
de Oliveira e Paulo de Lima Torres.. Fizeram uso da palavra: Doutor 
Mauricio, Mariza Martins Borges, Erondina Ferreira Godoy, José Paschoal, 
Marcos Ferreira Godoy, Doutora Cristiane Valéria de Queiroz Furlani. Os 
integrantes da Mesa fizeram a entrega individual de honrarias aos 
homenageados: Doutor William Lima Farias, Doutora Rita de Cássia 
Silvério, Doutor Darci Leite de Moraes Maffeis, Doutora Joice Lima 
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Cezario, Doutora Suzana Maria dos Santos e a Doutora Ana Maria Sviatek 
Paschoal. A Doutora Suzana Maria dos Santos fez uma breve saudaçâo em 
nome de todos os homenageados. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor 
Presidente, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a presente sessão 
Solene, da qua!, para constar, lavrou-se a presente Ata que submetida a 
apreciacão do Plenário, sera considerada aprovada, recebendo as 
assinaturas do Presidente e Secretário. 
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